

農情台九線

與會貴賓邀請民眾在秋高氣爽的季节，到花東縱谷體驗魅力農村的花田美景



台九線花東情 · 賞花海嗜美食

即日起到農曆年間，想要離開都市遊玩，花東是一個很好的選擇。由農委會舉辦的，農情台九線系列活動，於 12 月 13 日在台東縣關山揭開序幕，除了有 340 公頃的花海，還有花東縱谷沿線的各鄉鎮美食，是最夯的健康樂活遊新選擇。

農委會自 98 年 12 月 13 日起至 99 年農曆年間，辦理「農情台九線·花東花海行」系列活動，沿著台九線沿線，由花蓮縣新城鄉、花蓮市、吉安鄉、壽豐鄉、鳳林鎮、光復鄉、瑞穗鄉、玉里鎮、富里鄉，至台東縣池上鄉、關山鎮、鹿野鄉，在休耕農地上種植波斯菊、向日葵及油菜花等景觀綠肥，打造縱谷花海長廊。

今年系列活動開幕主場地在關山鎮農會的米國學校，該農會以「無時無刻—關山趴趴GO」為題，大花鐘與單車花輪造型提醒遊客「any time, any where」的單車遊趣；池上鄉以「煙波池上—蝶舞翩翩」結合花與漂流

木藝術展現池上的破繭新生，到了池上除了可以品嚐馳名冠軍米美食、探索大波池生態外，一定要到舊機場變身大花園的蝶舞花海看看；富里鄉以「樂天知命—花現牧牛」為題表現牧童與牛的懷舊農情以及作田人樂天

知命的韌性，讓人漫步其間就能感受到與大自然共存的和諧；新加入

畫布的玉溪地區農會管轄玉里鎮及卓溪鄉，參考畫家常玉荷花作品，結合米鄉與原住民特色呈現「樂活山水—典藏米鄉」，絕對值得一看。

有別以往，農委會也與台鐵及旅行業者合作，規劃多樣旅遊行程，將縱谷花海沿線私房景點加以串聯，除了每周三推出優惠價格 999 元的「花東花海行」一日體驗遊，遊客也可以參考旅遊資訊自己設計最佳遊程，體驗全新的縱谷風情，不但能寓教於樂，還能同時兼顧健康。(詳細旅遊訊息可上網查詢：<http://tourno9.coa.gov.tw/>)。(陳建智)

豐



藝人李李仁說，烏來溪的出海口景色非常特別，推薦大家可以去走走；陶晶瑩則開玩笑地說：「當然也希望農委會全額補助啦」